

Метро: Москва продолжает расширяться

10.06.2015

Москвичи и жители столицы в скором времени смогут перемещаться по городу еще быстрее и проще. Столичные власти реализуют масштабную программу развития Московского метрополитена и поддерживают строительство новой Кожуховской линии, чтобы у жителей еще 5 районов востока и юго-востока города было метро рядом с домом.

К 2017 году более полумиллиона москвичей из 5 районов востока и юго-востока столицы будет обеспечено самым быстрым и комфортным видом общественного транспорта. Готовятся к открытию 3 новые станции проектируемой Кожуховской линии на участке от станции «Окская улица» до станции «Нижегородская улица». За счет новых станций «Нижегородская улица», «Стахановская» и «Окская улица» улучшится транспортная доступность для жителей Некрасовки, Выхино-Жулебино, Рязанского, Нижегородского и Косино-Ухтомского районов Москвы. Более 600 тыс. жителей востока и юго-востока смогут попасть в центр.

При строительстве Кожуховской линии планируется использовать технологию сооружения одного тоннеля диаметром 10 метров для движения поездов в двух разных направлениях. Такой способ позволяет снизить стоимость строительства на 30%.

Новости Ясенево, новости ЮЗАО

Адрес страницы: <http://yasenevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1928462.html>

[Управа района Ясенево](#)